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КЛИВЛЕНД, - У Кливленду је почела истрага о инциденту који се догодио на игралишту
када је полиција испалила смртне хице у дечака који је потегао, како се испоставило,
играчку реплику пиштоља, а једна посланица је затражила да такве играчке буду у
јарким бојама или да носе посебне, флуоресцентне ознаке.

  

  

Дванаестогодишњи дечак, идентификован као Тамир Рајс, преминуо је јуче од повреда
на грудима које је задобио у пуцњави у суботу, када је кливлендска полиција одговорила
на позив непознате особе која их је обавестила да неко маше „вероватно лажним”
пиштољем на игралишту испред рекреативног градског центра Кадел, преноси АП.

  

Полицајци су у дечака пуцали када је одбио да подигне руке и посегнуо за појасом у
коме је имао нешто што је личило на револвер.

  

Касније се испоставило да се ради о играчки реплици, то јест о ваздушном пиштољу који
испаљује пластичне куглице.

  

Кливлендска полиција је у саопштењу навела да је била уклоњена наранџаста ознака по
којој се играчке разликују од правог оружја.

  

Заменик начелника полиције Ед Томба рекао је да је један полицијац двапут пуцао након
што је дечак из појаса потегао лажно оружје, које није имало наранџасту безбедносну
налепницу која се обично налази на цеви, али га није уперио у полицајце.

  

„Дечак им није упутио никакву вербалну претњу, али је посегнуо за репликом пиштоља
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након што му је реченео да подигне руке. Тада је полицајац пуцао”, рекао је Томба и
показао новинарима велики, црни пиштољ ББ - реплику правог пиштоља - који подсећа
на полуатоматски пиштољ.

  

Два полицајца која су умешана у овај инцидент су суспендована, што је стандардна
процедура, а локални медији наводе да је један од њих почетник на првој години
службе, док други иза себе има 10-годишње искуство.

  

Полиција је узела видео снимак из надзорних камера и друге податке и то ће однети у
канцеларију окужног тужиоца, који ће након испитивања доказа случај изнети пред
велику комисију, која ће одлучити да ли је полицајац оправдано користио силу против
дечака, наводи локални лист „Кливленд плејн дилер”.

  

  

Адвокат породице убијеног дечака, Тимоти Кучарски, рекао је да је Тамир отишао у парк
са другарима у суботу по подне, али није могао да прича о детаљима који су довели до
пуцњаве.

  

„Не желим да убрзавам доношење пресуде”, рекао је Кучарски и додао да жели да
разговара са очевицима и дође до додатних података.

  

„На крају ћемо утврдити шта се догодило”, закључио је он.

  

Адвокат породице убијеног дечака, који је био црнац, одбацује било какве расне
конотације кад је реч о пуцњави.
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„Ово није питање црних и белих. Ово је питање исправног и неисправног понашања”,
истакао је Кучарски, преноси Си-Ен-Ен (CNN).

  

Мушкарац који је позвао полицију рекао је да дечак седи на љуљашци и из панталона
потеже пиштољ који је „вероватно лажан” и плаши све око себе.

  

„Не знам да ли је (пиштољ) прави или није”, рекао је тај мушкарац и напомехнуо да је,
вероватно, реч о малолетнику.

  

Џеф Фолмер, председник Удружења патролаца кливлендске полиције, изјавио је да
полицајцима није речено да мушкарац који је позвао полицију мисли да је пиштољ можда
лажан.

  

Полицајци који су се по позиву упутили на игралиште угледали су пиштољ положен на
клупу, који је дечак потом зграбио и ставио га у појас, објашњава Фолмер.

  

Посланица Алиша Рис из Синсинатија најавила је јуче да ће увести закон којим ће се
захтевати да све реплике оружја попут ББ пиштоља, ваздушних пушака и ваздушних
пиштоља који се продају у Охају буду у јарким бојама или да имају видљиве
флуоресцентне ознаке.

  

Рис, председница црначког кокуса у парламенту Охаја, рекла је да тај нацрт закона
уводи као одговор на фаталну пуцњаву на дечака, као и на 22. годишњег Џона
Крофорда, на кога је, такође, полиција испалила смртне хице 5. августа.

  

И тада је неки мушкарац позвао телефоном полицију и рекао да Крофорд носи пиштољ
и налази се у „Волмартовој” радњи у предграђу Дејтона, а полицајци су саопштили да су
мислили како је ваздушна пушка коју је Крофорд држао била права, као и да он није
одговорио на њихове команде да је спусти.
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Специјална комисија је тада закључила да је потез полицајаца био оправдан, а америчко
Министарство правде и даље истражује тај случај.

  

Нацрт закона о репликама оружја „могао би да спречи будуће смртоносне
конфронтације”, закључила је посланица Рис.

  

Истовремено, Американци нестрпљиво ишчекују одлуку велике комисије о томе да ли ће
бити кривично гоњен полицајац који је, такође у августу, усмртио америчког тинејџера
афричког порекла Мајкла Брауна у Фергусону, у Мисурију.   

  

(Танјуг)
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